

# CLIMA CLEANER PLUS

## PROFESIONALAN PROIZVOD ZA DEZINFEKCIJU

### KLIMA UREĐAJA, STAMBENIH OBJEKATA I AUTOMOBILA

#### OPĆE INFORMACIJE:

U mnogim slučajevima loše održavanje opreme za klimatizaciju i zračnih kanala može dovesti do ozbiljnih posljedica. Kada su prostori klimatiziraju klima uređajima, mogu se naći patogeni, što uzrokuje opasne posljedice za zdravlje. Zapravo, zanemarivanje čišćenja filtera i komponenata klimatizacijskih sustava uzrokuje značajno nakupljanje prašine i otpada. Osim niza zdravstvenih implikacija, to može rezultirati višim operativnim troškovima, zbog velikog otpora koji se suočava s protokom zraka, i zbog manje učinkovitosti baterija za izmjenu topline.

Za sigurnu i učinkovitu uporabu klima uređaja nužno je povremeno provesti čišćenje i dezinfekciju uređaja. Tretman TECH PLUS-a podijeljen je u dva koraka: prvi s SUPER CLEANER PLUS-om za uklanjanje ostataka masti, naslage prljavštine i prašine; drugi s CLIMA CLEANER osigurava potpunu dezinfekciju jedinice dugo vremena.

CLIMA CLEANER je specijalno formuliran dezodorirajuće i dezinfekcijsko sredstvo na bazi alkohola. To je visoko antibakterijsko, germicidno i dezodorirajuće sredstvo, idealno za dugotrajnu dezinfekciju postrojenja za klimatizaciju i sam zrak. Neutralizira organske i anorganske naslage, prirodno eliminira loše mirise uzrokovane prisutnošću gljivica i bakterija koje nastaju unutar jedinice, ostavljajući svjež i ugodan miris. CLIMA CLEANER PLUS ima nastavak koji omogućuje potpunu i ravnomjernu primjenu na teško dostupnim mjestima.

#### PRIMJENA:

CLIMA CLEANER je pogodan za dezinfekciju stambenih i industrijskih postrojenja za klimatizaciju. CLIMA CLEANER je savršeno rješenje za uklanjanje loših mirisa koji se šire zrakom u automobilu. Siguran je na svakom materijalu, također i dragocjen, na armaturnoj ploči i kabini automobila. Preporučuje se za čišćenje kućnih i industrijskih sustava za klimatizaciju. Može se sigurno i učinkovito koristiti za dezinfekciju i dezodoriranje svih prostora.

#### UPUTE ZA KORIŠTENJE:

Stambene klimatizacijske jedinice: prije nego što nastavite s tretmanom, preporučuje se čišćenje postrojenja SUPER CLEANER PLUS-om. Prije upotrebe dobro protresite aerosol. Raspršite proizvod izravno u ventilacijske otvore i na filtre, kroz cjevčice za teško dostupna mjesta, koja ima tri rupe kako biste bolje rasporedili proizvod. Pričekajte nekoliko minuta i uključite klima uređaj. Tretman mora biti izveden i na rešetkama i u kanalima klima uređaja i kanaliziranih grijaćih jedinica. Nakon tretmana uključite klima-uređaje i ventilirajte prostor nekoliko minuta.

KOD PLUS d.o.o.  
Drage Grdenića 22, 48260 Križevci  
Tel: 048/625 922 e-mail: [info@tech-plus.hr](mailto:info@tech-plus.hr)  
[www.tech-plus.hr](http://www.tech-plus.hr)

Automobili: isključite klima uređaj i ušpricajte CLIMA CLEANER izravno u ventilacijske otvore pomoću cjevčice za teško dostupna mjesta. Poprskajte ga po kokpitu i na tapiseriji automobila. Uključite klima uređaj s uključenim režimom recirkulacije, izađite iz automobila i pričekajte nekoliko minuta. Na kraju provjetravajte kokpit prije ponovnog ulaska u automobil.

### PAKIRANJE:

AEROSOL 400 ml

PAKIRANJE 12 kom

ŠIFRA: 100070

#### Odricanje

Informacije u ovom dokumentu i u svim našim tiskanim i digitalnim objavama se temelje na trenutnoj razini znanja i iskustva. Kod Plus d.o.o. se ne može smatrati odgovornim za bilo kakve pogreške, netočnosti ili uredničke greške koje su posljedica tehnoloških promjena ili istraživanja između datuma izdavanja ovog dokumenta i datuma stjecanja proizvoda. Kod Plus d.o.o. zadržava pravo izmjene formulacija. Prije nanošenja proizvoda, korisnik se mora upoznati sa podacima iznesenim u ovom dokumentu i / ili sa dokumentacijom naših ostalih proizvoda. Korisnik provodi sva potrebna testiranja prije nanošenja proizvoda kako bi se uvjerio da je proizvod pogodan za primjenu. Način primjene, uvjeti skladištenja i transporta su izvan naše kontrole i stoga izvan naše nadležnosti. Ne preuzimamo odgovornost po podatkovnom listu o proizvodu. Isporuka će se izvršiti samo sukladno našim uvjetima isporuke i uvjetima plaćanja. Informacije u tehničkom listu su informativne i nisu potpune. Uvijek pogledajte najnoviju verziju tehničkog lista, dostupan na zahtjev ili na web stranici [www.tech-plus.hr](http://www.tech-plus.hr)



18.5.2019.